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HHUMUCAIAMWH 3ACAT JAPTHIH A9PT313X
BUEUHMH TAMUP, CITOPTbIH XOPOOHDI JJAPTHIH
TYHLIAAA

— - — e

/?WOHDI o3 ayraap ayraap 2K Y raau6aarap xor
capoit O% b1 egep

TYIAAX Hb:
ToMIa5H ABylynax Tyxai,

Har. YnaaHGaaTap XOTHH T999 OHH GOKCHH HACaHI XYpaIrd-—
nuftH aBapra manrapyyrnax TBMHBSHHﬁT'I999 OHH 2-p CapHH 25-28-
HH enpYynmsn CHOPTHH TeB OPIOHN saByyncyralt.

-~ Xoép., TomunsHuft Tamupuunm, myyranutd marHanm 30pHynaH
2I2000 rerperuf#ir CnmopTHH apra xsMxd5HUE 3apErasc rapraxur
Ha-6o C.HapaHiusnasr-~T 3oBmeepcyrsft,

Typas. TOMIBOHER TCBUAT HOTIYI53p, ToMIIAsHuftr 30XUOH
ayynax myyrenu#ty zemnenufir xo€pryraap xapcpanraap TyC TYyC
GaTancyrai.

~ JlepeB. TommasHEAT Y391 cypTan 30XHOH GafiryynanTHH eHIep
X5MKDBHL ABYYRAXHT WyyruuftH seBneny maarracyraft.
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i ;g 1% 3acar IaprHH I9PTOI9X
~Jsuen ﬁammp CHOPTHH XOPOOHH NapI'HH
0& mooT TymaanHHE T-P XaBCpPanT.

R s . - ,_5,3

Har, ToMmmssHuft ToceB
I. TaMupUTHH maTHax

I-p Gaftp I3 x 5000 Ter = 65000 Ter
2-p Gaftp I3 x 4000 Ter = 52000 Ter
3-p Gaftp 25 x»BOOO ror = 75000 Ter

éyrn = T92000 Ter

~ 2. lvyyrumeftn mearHan

I5 x 4 x 2000 Ter = T20000 Ter

—

Ha?r myH = 3I2000 Ter
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P c;a u#iH 3acar maprHH ISpIaIsX
dnezf"ﬂ _TamEp CTMOPTHH XOPOOHH NapTHH

YXb OC@X TOQT TymaanHH 2-p X&BCpanT.

-
Hor, ToMmmosHaft myyranuf#ts 6ypsnnsxyyH
«
I. Basp yne e/myyre INK .
2. CorHoMmapxaa yne u/6 T5TT5B3PT
3. Jxareaa ync myyrda CER
4, BaTraspan yoie . ="- CBI
5. Barxysar yne ="' r
6. IamsHmambaa yne ="'- TeneBU3
7. BaTcypsH ync - CBI
8. TanGaarap yne o= CBIl
9. PSHIPHAOPX - ync =" CBI
10, Baspcaixan yne " popil _
II. BaTMeHX yne =" BasaHz3YpX
I2. Bang yne =" =" b
I3, [apsHxaB yne - BI'I
T4. Raprancaftxan ync =" =" L 4
I5. TanGonx ync =M BrI
Bonosepyyncan C(ecerfee  CillypoBropx
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